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Választás
lesz nemsokára a MLSz-ben. Természete­
sen ezen esemény körül forog minden. Izza­
nak a kedélyek a labdarugó-sport kohójá­
ban — a Szövetségben. A labdarúgás kulti- 
\ álóinak nem közömbös, hogy a legfőbb ve­
zetés cs irányítás szálai kiknek a kezében 
'annak?

Ui tanácsot, uj tisztviselőket kell válasz­
tani. A bizottságokba is uj erők, uj emberek 
kerülnek.

A MLSz. szervei azonban olyképen fog­
nak alakulni, ahogy azt az egyesületek ösz- 
szesegének többsége kívánja. Mert hiszen 
minden egylet némi utasitással'Táthatja el a 
szövetségi közgyűlésre kiküldött tagját és a 
Szövetség irányító szervét, a tanácsot, 
azon sportíérfiakbó! alakítják meg. akiket 
az egyesületek e tisztségre ajánlanak.

Ez az ajánlási határidő e hó 29-én jár le, 
miért is nem mulaszthatjuk e! a MLSz. kö­
telékébe tartozó egyesületek figyelmét erre 
felhívni.

Szükségesnek tartjuk, hogy minden egye­
sület éljen is a szövetségi szabályokban 
biztosított jogával cs ajánljon megfelelő 
embereket a tanácstagságra. Az ajánlás 
körül minden egylet járjon cl a legnagyobb 
óvatossággal, .lói gondolja meg minden 
egylet: kit ajánl szövetségi tanácstagnak 
erre az exponált és fontos tisztségre! Ne 
csak neveket vagy rokonszenves egyéneket 
ajánljanak, hanem olyan sportsmaneket, 
akik értenek a labdarúgás ügyeinek intézé­
séhez s akiknek önálló, minden helyzetben 
helytálló véleményére építeni lehet!

A tanácstagság nem szinckura. E tisztség 
viselőjének gondolkozni és dolgozni is kell. 
A srovetségi tanácsban a sportnak isme­
rőire van szükség. 1: pozíciót nemcsak dísz­
nek szabad tekinteni, hanem főleg a vele 
járó kötelességekkel is tisztában kell lenni.

A Szövetség egyes bizottságait a tanács­
ból alakítják meg. Igazán nem mindegy te­
hát. hogy a tanácsban akadnak-e arra való 
emberek, akikből az egyes bizottságokat 
meg lehet alakítani. Ha az, egyes bizottsá­
gok fontos működési körét és véleménye­
zési jogát tekintjük, lehetetlen ama közóhajt 
elhallgatnunk, hogy a MLSz. közgyűlése a 
.30 tanácstag helyére kipróbált és arra való 
embereket válasszon.

Nem lesz baj. ha ilyenformán egy egye­
sületből több ember kerül be a szövetségi 
tanácsba, vagy ha a tisztviselők felelősség­
teljes állásait nem osztják fel egymás közt 
arányosa 1 az egyesületek.

Az a lényeges, hogy minden tisztséget

arra való emberrel töltsenek be. Aki véle­
ményt tud és mer mondani, ha arra szük­
ség van.

A MLSz. működését, egyes szerveinek 
ténykedését napjainkban az egész közön­
ség ellenőrzi. Minden cselekmény, ami* a 
Szövetségben tesznek, a szigorú bírálat éles 
bonckése alá kerül a nyilvánosság műtő­
asztalán —■ a sajtóban. Nem kel! tehát fél­
teni a MLSz.-ét a korrupciótól, panamától 
vagy ti. n. érdekcsoportok kisded játékaitól. 
Ha a Szövetség vezető emberei férfiasán és 
becsületesen látják el teendőiket, ha cselek­
ményeikből a hozzáértés, a sport szeretető 
és az igazság fognak kicsillámlani: akkor 
mindenki meg lesz elégedve a MLSz.-el!

Es hogy ez igy legyen és ne másképen: 
azért van szükség olyan kipróbált munka­
erőkre. akiket a közönség is ismer és akik 
tekintélyüket nem egy választási kampány 
változó esélyeinek, hanem produktiv mmi- 
káiuknak köszönhetik.

A labdarugó-sport szellemi irányítójának, 
a MLSz.-nek, olyannak kell lenni, mint a 
fenséges nyugalommal a magasban szár­
nyaló sasnak. Lehetetlen, hogy ez leszálljon 
a pocsolyához cs a kacsáktól akarjon meg­
tanulni úszni vagy gágogni . . .
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Nem hiába tartotta s BKE a gyorskorcsolyázó 
bajnoki versenyt csütörtökön, de az alaposan csiitör- 
tököt is mondom Még a magyar sport legelső 
szárnypróbálgatásain se lehoAtt olyan kevés nézőt 
találni, mint ezen, a különben érdekes és szép \ er- 
senyén. Öreg sportmanek. akik évtizeddel ezelőtt 
tartót: athletikai versenyen majdnem sírva fakad­
lak : közönség részvét cnségc miatt, még ők is 
o ssz álomnak tartották volna ezt a versenyt néző- 
közönség szempontjából — már t. i. ha künn lettek
véna a jégen.

Iv.y az ' 'han a v r»vn> z.ökftn és rendezőkön kívül 
tény cg nem volt künn senki sportkedvelők közül. 
Sőt még ,i versenyzők közül s csak azok ma­
radtak. akiknek maradt cliancc-it:;. Meg ők is etsjm- 
íordáltak e puszta üiscgböl.

\ né/.'k kizárásával rendezett versenynek mégis 
van egy tanulsága. T i. az. hogy nem kell annyira 
sportszempoutból sem lenézni azokat a lumpokat, 
akik éjjeli kávéházak füstös levegőjét tartják a világ 
legjobb tartózkodó helyének. Mert ha ők ketten - 
hárman véletlenül nem szorulnak rá arra* hogy reg­
gel egy kis i; Iss levegőt szüiauak a városliget ko­
pár fái alatt, úgy tán nem is tudtuk volna meg. vagy 
legeióbh Is nem hittük volna cl, hogy Budapesten 
1913-ban gyorskorcsolyázó bajnokságot rendeztek.

Eddig is ösmertük a tiszteletdijak gyűjtésén cní 
különböző formáit. A minisztériumok, magánembe­
rek, sportmecenások. helyi kapacitások megpumpó­
lusának d'valos formáit. És elképzeltük hozzá azt i 
megható jelenetei, midőn egy helyi kapacitás, aki­
nek a sportról halvány ideája sincs, kínos érzéssel, 
de azért mosolygó arccal szurko'ia ki a íiszhietdij 
összeget.

A tiszteletűd gyűjtésben is azonban újabb trükköt 
eszelt ki az GTE. melynek hétfőn fog lefolyni a 
handicap vivővérsenye. Miután minden óbudai tehe­
tős burger már kinyitotta az erszényét, fogta ma­
gát a kiubkorcsmáros és roulettet állított fe1 a ven­
déglőjében. Bankár szívesen akadt, mert a kísérletek 
hamar bebizonyították, hogy erre a roulettre termi 
ugyan lehet, nyerni azonban nem igen.

Mégis megtörtént a napokban, hogy egy fő­
hadnagy kivett egy koronát és nagy nonchalance-al 
fektette a vörös egyes számra. Bankárnak pedig 
felcsapott egy vívó, aki magú is pályázik egy Vsz- 
teletdijra. Es íme, megtörtént a csoda, kijött az 
egyes szám.

— No, ha már iiszicictdijat nem is fogok nyerni, 
de már fizetni fizetek egyet — mondta a vivő sa­
vanyú ábrázaítai és kiguberálta a 36 koronát,

A főhadnagy megszámlálta a koronákat, aztán 
visszatolta az egészet.

— Az én iisztcietd-ijam — mondta, előkelőén 
biccentett a fejével cs — eleiét véve a játék esetle­
ges folytatásának — íaképtiél hagyta a társaságot.

Egyrül-másról.

•Tel

Két bankett volt a közel múltban. Az egyiket al 
1 1 C, a másikat a BTC rendezte footballistái tisztele­
tére. Mind a két egyesület hatalmas működést fejt 
ki a íootballsport terén, nincs tehát mit elcsodálni 
lajta, hogy egy kis meleg ünnepléssel, néhány elis­
merő szóval kedveskedtek a játékosoknak azért a 
fáradságos munkáért, amit egy egész szezónon ke- 
I észtül kifejtettek. Ezeken a kedves estéken sok ki- 
' áíu íelköszöntő hangzott cl. melyek érdemesek 
arra, lmgy foglalkozzunk velük.

\ I IC lakomáján Malaky Mihály, az ördöngős 
íootballintéző mondott hosszabb beszédet. Beszédé­
ben a/t igyekezett hangoztatni, hogy a FTC és a
MTK között nem folyik harc. amit a közönség a két 
egyesület elkeseredett harcának gondol, az semmi 
más, mint természetes folyamánya a hegemónia el­
nyerésért való küzdelemnek. Sietett* rácáfolni a 
mondottakra dr. Fürst Zsigmond. kijelentvén, hogy 
a két egyesület igenis harcb-n áll és ez így is van 
rendién, mert ennek a vetélkedésnek a sport csak 
hasznút látja. Sut ez a harc nem is fog soha meg­
szűnni. mert ha az említett egyesületek békülni 
akarnának, úgy fognak járni, mint az a bizonyos
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Kohn és Schwartz, Ez a két ur ugyanis éppen olyan 
baráti viszonyban volt egymással, mint a FTC és a 
MTK Eljött azonban a hosszunap, amikor minden 
hithii zsidónak ki kell bckiilnie ellenségével, felke­
reste tehát Kolm Schwartzot, hogy békejobbjút 
nyújtsa neki.

— Elismerem, Sclnvaitz, hogy te derék, becsüle­
tes ember vagy, — kezdd a beszédet, de tovább nem 
folytathatta, mert Schwartz közbevágott:

— Hallod-e Kohn, már megint kezded?

Ugyancsak Fürst dr. köszöntötte fel a sajtót. Azok 
közé tartozik, — úgymond — akik a sajtót nagyra 
becsülik és nem ütköznek meg azon, hogy a sajtó 
nem mindenkor illeti dicsérő szóval a FTC működé­
sét és erre vonatkozókig mindjárt sikerült anekdotá­
val szolgált:

Kiment az egyszerű paraszt a fiával az erdőbe 
fát vágni. Istentelen hideg volt s a paraszt igen 
gyakran belefojt a markába.

— Mit csinál kend, édes apám? — kérdi a gyerek.
— Fázik a kezem, hit melegítem — volt a felelet.
Este haza mentek ahol jó krumplileves várta

őket. Hozzá látnak az evéshez, a leves azonban na­
gyon forró volt és a paraszt fújni kezdi.

— Hát ezt miért fújja édös apám? — kérdi megint 
a gyerek.

— Mert nagyon forró, fiam, hadd hűljön egy kicsit, 
— mondja ez óreg.

A gyerek nagyot néz, megcsóválja a fejét és igy 
szól:

— Ördög bújjék a kend szálába, édös apám, hát 
abból hideg is jön, meg meleg is?

— Hát igy vagyunk a sajtóval is — konstatálta 
óriási derültség között Fürst dr.

Végül a hölgyeket köszöntötte fel dr. Fürst Zsig- 
mond, kijelentvén, hogy erre a szerepre a bankettező 
urak között ő tartja magát legalkalmasabbnak, ö 
ugyanis, mint a MLSz jelenlevő képviselője is bizo­
nyíthatja, egy megbélyegzett ember, egy közön­
séges csábitó (Ki ne emlékeznék még a Weisz 
Antaí-íéle esetre). Már pedig tudvalevő dolog, hogy 
a csábítók érdeklik a nőket, ő tehát igenis — leg- 
iiletékesebb rt nők leiköszöntésére. A jelenlevő hol • 
gyek persze nagy derültség között hallgatták a rájuk 
szórt bókokat, — a Hiteles csábító szájából.

Sümegi Vilmos nrsz. képviselő, közismert ama kü­
lönben igazán ritka és megbecsülendő tulajdonsAgá- 
rói, hogy mindenben a magyart ás magyarosságot 
keresi. Erre vonatkozólag igen jellemző az alábbi 
eset:

Talán egyik legsikerültebb szónoklatát tartotta 
Sümegi a BTC lakomáján, a vacsora után pezsgőzés 
közben pedig szűnni nem akaró lelkesedéssel éltette 
az ő kedves . Roser“ barátját, akinek nevét úgy ej­
tette ki, ahogyan Írva van Röser és a többiek fel­
világosítása után Sümegi kijelentette, hogy ö meg­
tanult magyarul olvasni és az s betűt a magyarban 
bizony s-nek ejtik ki Végit! pedig, hogy az ellenkező­
ket letorkolja, hát igy szólt: „No hát, ha „Rösert“ 
Rözernek hívják, akkor az én nevem meg — 
Ziimegi.

A kitűnő hangulatot csak a pezsgő mellé adott 
giesshiibeli viz zavaria meg egy kis időre, melyet 
a képviselő ur — mivel hogy osztrák gyártmány 
mindenütt iiiJöz. Ki is adta a parancsot, hogy vigyék 
cl az asztalról a , Gicssiiübelt" vagy 6 áll odébb, 
mire a társaságból valaki a MLSz jelenlevő titkárára 
mutatva, megjegyezte, liogy akkor talán vitesse cl a 
„S t c i n h übcl t" is az asztaltól.

Ht forgatjuk >: izünkben a németországi labdarug '> 
szövetség évkönyvét. Vaskos, nehéz kötet, s amel­
lett tartalmas >$. Ami minket légi:ivált érdekel, azok 
a hatalmas statisztikai adatok, melyek a német foot- 
ba'l-sport szédületes fejlődését tüntetik fel. A réme­
tekkel való találkozásaink alkalmával, igy legutóbb 
Stockholmban is, bizonx ságót szerezhettünk arról, 
hogy legalább is égvén'... nívón állunk ve.ük. De váj­
jon mit hoz a jövő? Ath',etikában, úszásban néhánj 
esztendővel ezev-tt. még messze mögöttünk volta'-.

De mozgásba hozták a nagy német birodalom lakos­
ságát, nagyobb súlyt helyeztek a perifériákra, mint 
a központra és ma ntár jóval megelőztek.

Ez hiányzik nálunk. A magyar football-sport java­
részt még mindig a fővárosból táplálltozik és még 
liiányzik a vidék eleven, kész anyagának kihasználása.

Nagyon helytelen az alakulóban levő áramlat, mely 
a foglalkozások és hivatások szerint csoportosuló 
footbailozók ellen megindult. Hisz a sport egyik leg­
nemesebb feladata, hogy a napestig munkájuk felett 
görnyedöket, szabad időjükben a szabadba szólítsa, 
hogy a szellemi és testi kimerültség némiképpen 
enyhittessék. Angliában, Amerikában már egészen 
természetessé vált, hogy ma a papok játszanak a 
rendőrök ellen. Miért idegenkednek hát akkor nálunk 
annyira az ilyen professzió szerint alakult, de egyéb­
ként amateur-csapatoktői? Csupán egy oka leltet en­
nek- a nyilvános egyesületek féltik tőle pozíciójukat. 
Ma azon!an a félelem még korai; és ha oda jutunk, 
hogy pl. a tűzoltók labdarugó csapata lenne a leg­
jobb magyar team, az sem lesz baj. Egyenlő fegyve­
rekkel küdjünk és győzzön a jobbik. De ne akadá­
lyozzuk egy életrevaló sportovgánum megalakulását. 
Hisz igy csak magunk akit: vágjuk a fát.

§ München város válogatott csapata, miután Bu­
dapesten nem sikerült, Beesnek ajánlott fel — cgvi- 
lúrc két próbamérközést. Az osztrák szövetség való­
színűleg elfogadja az. ajánlatot és a bécsi mérkőzést 
még tavasszal az Adria kiállítás alkalmával meg­
rendezi.

§ Az osztrák—svéd mérkőzés, melyet május hóra 
terveztek Becsben, aligha valósul meg. A svéd csa­
pat ugyanis, mely május 18-án Budapesten mérkőzik, 
csak hétköznap volna hajlandó az osztrákok ellen 
kiállani ami az osztrák szövetségnek nem konveniál. 
de ettől eltek hit ve, a svédek túlságosan nagy anyagi 
követelése is akadályozza a mérkőzés létrejöttét.

ji A Budapesti Sport Egylet február hó 1-éti a 
Splendid kávéház külön helyiségében zártkörű tánc­
estélyt rendez.

tj A Vas- és Fémmunkások SE-uek ui pályaterü- 
leíén, mely a Thököly-ut és Hajtsár-ut sarkán fekszik, 
a föld és egyéb munkálatok annyira elöhaladtak, 
hogy azok február végén való befejeztével a palya 
egyesületeink rendelkezésére fog állítatni.

§ A HI.. IV. és V. oszt. egyesületek intézői érte­
kezletét mely a mtilt héten elmaradt, ma este tart­
ják meg a Főherceg Sándor kávéház külön helyi­
ségében.

§ Az Erzsébetlalvai TC február 1-én az erzséhet- 
íalvai dalárda közreműködésével jelmez sportestélyt 
rendez.

tj Ma este fejeződnek be azok a tárgyalások, me­
lyek az UTE és az URAK megbízottjai között folynak 
a fúzióra vonatkozólag

S A Cégcsapatok Labdarugó Szövetsége f. hó 
31 -óig bezárólag ui nevezéseket fogad cl, miért is 
felhivatnak mindazon cégek, melyek sportcsoportot 
alakítani szándékoznak, hogy a szövetséghez for­
dultának fel világosi'ősért.

8 A ETC lakomája. A Corinthián-dij meg­
nyerésének örömére fényesen sikerült bankettet ren­
dezett múlt szerdán a BTC a Schuller-féle vendéglő 
külön termében. A FTC, a dij védője 7 taggal kép­
viseltette magát az ünnepélyen a MLSz részéről 
Röser aleinöl; és Steinhübel titkár jelent meg. Az 
első feiköszömöt I s z. e r Károly, a BTC társelnöke 
mondotta, kinek hatásos beszéde után Röser, szövet­
ségi alelnük üdvözölte szép szavakkal a csapatot, 
majd átnyújtotta a játékosoknak az érmet, a clubnak

g MINDEN FOOTBALL- I TELEFON hívó m 
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pedig a hatalmas Corinthian serleget, mely rövide­
sen megtelt jóizii bóléval. Ezután a kiváló szónokla­
tok egész sora következeit. Schasek Ödön csapat­
vezetőt, aki betegeskedése miatt a lakomán nem je­
lenhetett meg, a club vezetősége szép ajándékkal 
lepte meg. A társaság kitűnő hangulatban a kora 
hajnali órákig együtt maradt. -12 üdvözlő távirat bi­
zonyította, a BTC-nak a társegyesületek előtt való 
népszerűségét.

§ A BTK pályáját nemrégen betiltotta a szövetség. 
Az egyesület azóta tetemes költségek árán rendbe 
hozatta a pályát és kérte a szövetségnél annak lii- 
telcsitcr.ét.

§ A FUSE—Rigler SC fúziójáról annak idején meg­
emlékeztünk és akkor említettük azt is, hogy később 
a FL1SE felfogja venni a Rigler SC nevet. Ez most 
meg is történt és bejelentették a MLSz-nél. mely 
azonban egyelőre nem veheti tudomásul a bejelentést. 
A Rigler SC ugyanis elfelejtette feloszlását a MLSz- 
nél bejelenteni, már pedig két teljesen hasonnevű 
egylet nem lehet egyszerre a szövetség tagja.

S A Niederösterreichischer Fussball Verband leg­
utóbb: közgyűlésén a tisztségeket a következőkkel 
töltötték be. Elnök- dr. Abeles Ignác, első alelnök és 
pénztáros: Kestler Károly, másod alelnök: Reschauer 
Henrik, titkár: Devide Hans. A szövetség elhatá­
rozta. hogy kb. 150—200 korona értékű serleget ala­
pit. melyért a NÉV egyletei fognak küzdeni.

S Az aradi football szezont március 9-tn az A AC 
—Szolnoki MÁV SE baráteságos mérkőzése nyitja 
meg.

8 Patkovszky Henrik, aki a MLSz déhnagvar- 
országi kerületében az előadói tisztséget töltötte 
be, áfásáról lemondott. A tisztséget most már nem 
töltik be s a teendőket a februári közgyűlésig ifi. 
Bnross Károly kerületi előadó fogja ellátni.

8 A FIÁK rendületlenül áll továbbra is, nem igaz 
tehát az a hír, hogy feloszlott. A lelkes egyesület 
már most készül a tavaszi fordulóra, hogy kikö­
szörülje az össze! szenvedett csorbát. Sok jóképes- 
segii elmaradt játékosa bejelentette, hogy visszatér 
régi egyesületébe, amely nevelte és annyi áldozatot 
hozott érte. A FIÁK szme’ben fog ismét játszani Ma­
gyar Imre, a kiváló kapus és a csanrt lelke: Ritter 
Pál, aki most szabadul ki a katonáiktól. Itt említjük 
meg azt is, hogy a FIÁK tij íoothallintézöje: Ham­
vai Rezső ép'tú'z, lakik Baross-utca 131.

8 A FTC bálja. Február 8-án a Ferencávárosi 
Polgári Körben lesz a FTC hagyományos nagy­
sikerű hálja, amely az idén a szokottnál is nagyobb 
arányúnak Ígérkezik,

A b^csi csapatokról.
Azt hisszük, nem végzünk hiábavaló munkát, ha 

az Allgemeine Sportzeitung nyomán közelebbről 
megismertetjük a bécsi 1. osztályú csapatokat me­
lyek már csak azért is érdekelhetnek berniünket, 
mert nemzetközi ellenfeleink túlnyomó részben az ö 
soraikból kerülnek ki.

Rapid, az osztrák bajnokcsapat, mely az elmúlt 
őszi fordulóban :s magához ragadta a vezetést, meg­
lehetősen fiatal egyesület. Az őszi forduló mérkőzé­
sein nemcsak a legszebb eredményeket érte el, ha­
nem állandó formát is mutatott. Bajnoki mérkőzésen 
egyetlen egyszer sem érte vereség, csupán két el­
döntetlen eredményt csinált, a Vienna és a WAC 
ellen. A csapatnak talán legnagyobb ereje az, amely 
tulajdonságával egyedül áll a túrsegyletek sorában, 
hogy nincsen „csillaga“. Egyforma képességű, jó 
közepes klasszist! játékosokból föl a fiatal Rap 1- 
csapat, a lelkesedés, a játékosok között uralkodó jó 
barátság azonban — mint az eredmények igazolják 
— pótolja a szemkápráztató egyéni tudást, sőt túl is 
tesz rajta. Brandstetter középfedezet és Kulim,; 
középcsatár talán még azok, a,kik valamivel kivál­
nak tártaik közül. .Jelentő.-; csőt nyeit a csapat fiatal 
szélsői, Bauer és Krzal személyében.

Előbbi csak az őszi szezön végén került a csa­
patba és máris óriás; karriért csinált, amennyiben 
egyszer már a válogatott csapatnak is lobbsz elsője 
volt azóta. A két összekötő, Blalu és Grundwald, 
ha képességre nem is tartoznak a legjobbak közé, 
az a mód azonban, ahogyan a középcsatárral és a 
kei rzéiSuvel összejátszanak, a Rapid csatárláncát

Telefonstóm 113—59. Telefonszám 113—59.IV., Harisbazár 4. szám.

cikkekben Magyarország legnagyobb raktára.
Minden sportágról külön árjegyzék ingyen és bérmentve.
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kclsé„.o.«iml a legveszedelmesebb bécsi csatársorrá 
avatta. A fedezetsorban Brandstetter mellett Magier 
is K.niia iats/anak szélső haltat. Mind :l kettő tmgv 
rutinná, es kitartással bíró játékos és működésűk a 
tamadasra és a védelemre nézve egyaránt értékes. 
A vedelem, melyben a szép jövő előtt álló ifjúbbik 
Brandstetter es a többszörös válogatott Kaltonbrim- 
nc.- lejt ki eredményes munkát, egészíti ki a Rapid 
egymtestt, melynek alapos reménye van arra, hogy 
a lrirdll!ó mérkőzései másodszor is birtokába
juttatjuk a bajnokság büszke címét.

Az „iíjn WAC, mert igy kell nevezni a csapatot 
niiola az öreg Studiticka egyedül maradván, ni ge­
nerációt neveli, egy ponttal követi a Rapidot a baj­
noki listán. Az osztrák labdarugó sport közkedvelt 
..atyamesterén ‘. a jó öreg Studnickán kívül még egy 
.apus embere van a WAC-nak, Neumann balössze­
kötő csatár, a többiek kivétel nélkül fejlődésben levő 
tinta.ok. Ilyen csapattal is már'a múlt évi bajnokság­
ban meglehetős szerephez jutott a WAC, az idén 
pedig csupán az Amateurtő! szenvedett vereségen 
múlott, hogy az őszi szezon végeztével nem az első 
Melyen végzett. Bármilyen szépek is azonban a csa­
pat albt! elért eredmények, azt a szerepet, melyet 
az osztrák football sportban nemzetközi érintkezései 
toiytan azelőtt betöltött, nem tudta visszaszerezni, 
mert a mostani idő csak árnyéka a regi napoknak, 
midőn a _ Prater sporttelep volt az osztrák labda­
rúgás ..főiskolája“

Az „cx-a thl éták“, a WAF, mely a Rapidhoz 
hasonlóan, szinten Hüttelsdorfban ütötte föl tanyáját, 
sonlóan szintén Hüttelsdorfban ütötte föl tanyáját, 
nagyon változó formát mutatott a bajnokság őszi 
fordulójában, amennyiben a Rapid és a WAC melleit 
a legszélső outsider, Rudolfshügeltöl is vereséget 
szenvedett. Nemzetközi érintkezéseiben sem tudott 
olyan szerepet betölteni, mint azelőtt, mert buda­
pesti, prágai és berlini vendégjátékai alkalmával 
ugyancsak érzékeny vereségek érték a csapatot, 
mely végleges összeállításához csak az őszi szezon 
vegén jutott. Az uj összeállítás az öregek teljes 
csődjét jelentette, akik közül Kön igét és Adi Stür­
men végleg elejtették, And rest is aligha fogják többé 
belállitani, Little az Amatenrhöz pártolt, a kipróbált, 
nagyhírű csatársorból tehát, mely fénykorában úgy­
szólván utólérhetetlen volt a kontinensen, — egye­
dül Fischcra maradt meg. 0 azonban még mindig a 
régi és kiforrott technikájával, hatalmas tudásává! 
épp úgy páratlanul ál! az osztrák csatárok között, 
mint Magyarországon Schlosser. Németorszábau 
■láger, Hollandiában Bottvy és Dániában Olsen. Je­
lentékeny erőt nyert a csapat a tavasztól kezdve 
ott szemlö Schwartz személyében, aki azelőtt a 
Vienna középcsatára volt és elismerten egyike a 
legjobb osztrák góllövőknek. A fcdczetsorban és a 
védelemben a két Tekusch kivételével szintén uj 
emberek szerepelnek.

Az Amateur az őszi szezont várakozáson fe­
lüli fényes szerepléssel zárta le. Kitűnő játékos- 
anyaggal rendelkezik az egyesület, melynek csatár­
sora, élén az öregedni nem akaró Hussak-at, képezi 
a csapat legjobb részét. Prciss, a kiváló középfede­
zet és Grabscheid, az ügyes kapus, vettek ki még 
nagy részt abból a munkából, mely az egyesületet 
mostani előkelő helyzetébe juttatta.

A WSC. vagy ahogyan Bécsben nevezik, a 
„Sportclub“, bár skót trainert szerződtetett az 
idén, nem tudott magának olyan helyet biztosítani, 
mint két-három évvel ezelőtt. A tartalékok folytonos 
szerepeltetése, amit a játékosok folytonos sérülése, 
megbetegedése tett szükségessé, nagyon megnehe­
zítették ugyanis a szimpatikus dornbachiack munká­
ját, akik azonban olyan erőkkel, mint Braunsteiner, 
a két Müller, Schmicgcr, Neubauer stb. valószínűleg 
hamarosan újból hozzájutnak ahhoz a szerephez, 
melyet a becsi football sportban eddig betöltötték.

Vienna és Rudolfshügel, továbbá Flo­
ridsdorf. Hertha és Simmering alkotják 
a második csoportot. Vienna. Bécsnek egyik legré­
gibb football egylete, nem tud jelentős szerephez 
jutni. Elsőrangú védelme van ugyan és fedezetsora 
élén a reprezentatív Weberrel. szintén jelentékeny 
erőt képvisel, csatársora azonban talán a leggyön­
gébb az összes csapatok között. Az utolsó három 
csapatban, melyek nemcsak tudás, hanem játék­

rendszer szempontjából is köt ülbeliil egyforma ere­
jűek, néhány elsőrangú játékos is akad. így a Ru- 
dolíshügelnél a két hátvéd, Flor és Kissling és a jobb 
szélső csatár. Beck. Floridsdorfnál Messmer, Sint- 
meringné! Swatosch, aki ez idő szerint Bécs legjobb 
hátvédei közé tartozik.

INU5RU
UMfiRUSÁS

* B fi: iij. vándordíj intézőbizottsága január hó 
JS-áii ülést tart, melynek tárgya 1913. tavaszi mér­
kőzések sorsolása. A résztvevő egyesületeket ez­
úton kérjük, hogy az ülésen megjelenni szívesked­
jenek. Beidéztetnek ITC—KAOE—FTC és III IVE 
ifi. intézői.

Hol késik az egyezmény? Megválasztásakor 
programmbeszédűben elsőrendű feladatának jelen­
tette ki Löwenberger Gyula, az ILSz elnöke az iij. 
szövetségnek a MLSz-cl kötendő uj szabálytervezet 
elkészítését. Amennyire örvendtünk akkor ezen terv 
kidolgozását oly ember kezeiben látni, mint L.öwen- 
berger. ép annyira aggodalmunknak adunk kifejezést 
most, amikor az !LSz-re oly fontos cs remélhető­
leg üdvös szabálytervezet elkészítése és annak az 
MLSz-cl való elfogadtatásáról semmiféle hírt nem 
hallunk.

Jelenleg is nem azért, foglalkozunk Löwenberger 
ezen — általunk is nagyrabocsiilt — eszméjével, 
mintha erre bizonyos előadott ok inspirálna bennün­
ket a terv keresztülvitelére őt figyelmeztetni, hanem 
csupán abból az okból kifolyólag, hogy közeledvén 
mindkét szövetség közgyűlésének ideié, célszerű 
alkalom lenne a már egy fél év előtt kezdeményezett 
uj egyezmény pontjait és módozatait a két köz­
gyűléssel letárgyaltatok

** Az ILSz közgyűlése. Sok fejtörést okoz a szö­
vetség jelenlegi vezetőségének az, hogy a rendkívüli 
közgyűlés elé, mely kimondottan a lemondott főbb 
tisztviselők helyének betöltéséről gondoskodni lesz 
hivatott, kiket ajánljon megválasztásra. Amennyire 
mi az ILSz vezetését ismerjük, legcélszerűbb meg­
oldási módnak tartanánk a tisztikar betöltéséről a 
következőkép gondoskodni: Állásukban megmarad­
nának az elnök, Farkas alelnök, a főtitkár, a fő­
pénztáros, Szidon Vilmos ellenőr, Szabó Károly 
CITE) és a két számvizsgáló. A megüresedett 
állások a következőkép tölthetők be: 11-od elnök 
Zsoldos Andor, ki sportbeli széleskörű ismereteivel 
és crélylyel a legmegfelelőbb ember volna ezen 
tisztség betötésére, ki egyúttal Farkas Miklós al- 
eluök helyett a szöv. legfontosabb szervét, az intéző­
bizottság üléseit is vezetné, míg Farkas elismert 
pártalanságával a „játék fegyelmet ellenőrző“ bi­
zottság elnökévé lenne megválasztható. Az ILSz ép 
oly fontos tisztségébe a titkári helyre Fcderith Her­
mann helyett más nem jöhet számításba, mint Fried­
mann Mór. A főjegyzői tisztségre Salzer Alfrédet 
látnók legszívesebben, mig a jegyzők munkájának 
elvállalására nem találunk megfelelő embereket ha­
marjában, kik az óriási restanciát is ledolgoznák. 
Ried Ferenc pénztáros helyének betöltésére* leg­
alkalmasabb Szidott Vilmos lenne, mig a háznagy 
nehéz munkám állását két tisztviselővel volna a 
hivatalos helyiség látogatottságára való feküdte ttel 
célszerű rendezni.

** A Hellas AC lehr. 8-án este 9 órakor tartja I. 
évi rendes közgyűlését a Terézvárosi kávéház eme­
leti külön helyiségében.

** A Testvériség FC vezetősége Red Árpád és 
Kiss Ferenc nevű tagokat az egyesület kebeléből 
kizárta.

** Federlth Hermann az ILSz katonai titkára, — 
ki ugyanis Pécsett katonai szolgálatot teljesít, — 
összeállította az ifjúsági bajnokság tavaszi sorsolá­
sát s megküldte az ILSz-uek. hogy hivatalosan is 
közölhető legyen, amit az egyesületek ugyancsak 
megsürgettek már.

HIVATALOS RÉSZ
Cégcsapaíok Labdarugó Szövetsége
c . Elnttk t-BIcnhereer Ovula, ,-ilelnBkök Flelschm.inn Gvuia Lánc Frlt-ycs. Wilhrmi BeiV Miitkár Balnssa Jeni (VII.. Elemér utca 6?

K,rcll z Élvula’ kdfcgvzó Halmos Jonrt, jegyzők Beregi Sándor 
tollak Imre, fon-nzfarns Ooldherger Pál. pénztáros Goldschmidt 
Snrtried, ellenőrök ifi. Rosenberg Emil, Zsehő Ferenc, számvizse'llók
líajós Karoly? ’ ' ‘ ' Var«a Nándor' «övekcgT kapitiny

Kivonat az igazgató-tanács január 21-én tartott 
ülésének jegyzőkönyvéből:

Meg választattak a következő bizottságok:
Intéző bizottság: Elnök Wilhelm Leó (Kami és 

Heilert, tagok Bük Sándor (Bodnár és Társa), 
Gottesmami Lipót (Fischer és Kolm) Fiala Károly 
(Grüitwald és Schiffer), Bársony Sándor (Modern 
es Brcitncr).

Fegyelmi és rendt'entarió bizottság : Elnök 
Fle'schmann Gyula (dr. Lipták). tagok Stern Armin 
(Goldberger R. T.), Uj Dezső (Engel), jfj. Rosenberg 
t.mil (Adler és Bauer), Steinhübel Andor (Ulrich 
B J,).

Bíró bizottság: Tagok: Löwenberger Gyula, Ba­
lassa Jenő Weüisch Imre, Szüsz Lajos, Fonyó Jó­
zsef, előadó Kreutz Fiilop.

Központi bizottság: LöwCnbcrger Gyula (elnök), 
Balassa Jenő, Kreutz Fülöp Malmos leno.

A többi bizottságokat a tanács, legközelebbi ülé­
sén választja meg.

A tanács a nevezési határidőt február 1-ig meg­
hosszabbítja.

Az intéző-bizottság minden kedden, a fegyelmi 
és rendfen tartó bizottság minden pénteken, a köz­
ponti bizottság minden hétfőn és csütörtökön este 
S órakor tartja üléseit.

A Játékosok igazolása február 1-től kezdve minden 
este 8—10-ig tart.

Felkéretnek az intéző bizottság tagjai, hogy f. hó 
28-án (kedden) este 8 órakor tartandó ülésen ok­
vetlen jelenjeitek meg.

Beiaéztettkhó 2S-án tartandó intéző bizottsági 
tilvsre Boros (Sparber).

Balassa
főtitkár.

(/ A legeredményesebb uszóegylet Németország. 
ban a Magdeburg!" Hellas, mely az eimn't év folya­
mán 210 első dijat nyert. Utána a „Magdeburger 
ovhwimmclub ‘ következik 203 győzelemmel.

0 A TTC február 2-án tartandó házi uszóverse- 
tiyénck keretében kerül eldöntésre a club hölgy­
bajnoksága, mely ezúttal először kerül kiírásra, 
melyre a club értékes tiszteletdijat tűzött ki. A 
verseny a Rudas-uszódában lesz.

0 Az osztrák uszószövetség múlt hétfőn tartotta 
évi rendes közgyűlését. A napirend legnagyobb ré­
szét az I. Wiener Amateur Sclnvimmclub-nak a 
póló bajnokság ellett beadott óvása töltötte ki, 
melyre okot, mint annak idején megírtuk, Hegner 
magyar játékosnak a WAC csapatában történt sze- 
teplése szolgáltatott. Az óvást a közgyűlés nem 
tárgyalta le. hanem véleményezés végett egy há­
rom tagú bizottsághoz utalta. A szövetség kedve­
zőbbre fordult anyagi helyzetére való tekintettel az 
amateur-járulékot 2 koronáról 1 koronára szállítot­
ták le, ami a szövetségi egyleteknek évenkint mint. 
egy 700 korona megtakarítást jelent

kötött, elől fűzős, 
bármely színben

árban
beszerezhetők

Cipők, labdák nagy választékban mérsékelt 
árban. — Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

2.20 kor.
Weinberger Jenő sportüzletében
BUDAPEST, IV. kér., Magyar-utca 1., (Kossuth Lajos-utca sarok).
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-1- A Budapesti Torna Club 1913. évi iedruár hó 
1-éc, szombaton este fél 7 órakor egyleti tornater­
mében (V., Kiotild-utca 17—19' fogja bemutatni a 
stockholmi olimpiászon tapasztaltak nyomán az 
északi népek testnevelő rendszerének figyelembe vé­
tele mellett, tervezett ui magyar testnevelési rend- , 
szerét. Sorrend: 1. Felvonulás. 2. Az ui magyar 
testnevelő-rendszer méltatása: isseni Iszer Károly 
társelnök. 3. Férfiak tornája (te!jes tornaóra), vezeti: 
Kmctykó János művezető. 4. Hölgyek tornája (tel­
jes tornaóra), vezeti: Tiry Gyulám) müvezetönő.
5. Elvonulás.

Érthetetlen csend van a vidéki torna egyletek 
berkeiben. Most van a tornászat íöidínye. A labda­
rúgás csak az M.LSz viliaredzett zöld asztalain dü­
höng. Kint a pázsiton hó, jég, sár fedi a suttok. trik- 
kek és az alattomos bokarucások terét. Az atlétika 
leesett a lábáról, talpra állítása körül niég benn sem 
történik semmi. A korcsolyázást akadályozza a sze­
szélyes idő; a hálok kora letűnt s még se haliunk 
semmit, de majdnem egészen semmit a tornacsar­
nokok zajáról. Budapesten még csak történik va­
lami, azért mondjuk, hogy valami, mert itt is kevés 
az. ami történik. De mit tesz a vidék? Szeged. Po­
zsony, Kasa, Eperjes. Temesvár Kaposvár, And. 
Kolozsvár. Szombathely. Sopron és a többi mind 
alszik, vagy mint müveinek? A tornászok oiympai 
sikere teljesen hatástalan maradt. volna? A BBTE. 
a BTC reformtörekvései sehol sem ébresztettek 
volna érdeklődést? A Motesz abbeli ténykedé'-e, 
hogy a vidék részére külön bajnokságot irat ki. 
mozgatott meg egy vidéki egyesületet sem? Nem 
érzik a vidéki egyesületek elnökségei, titkárai, mű­
vezetői, hogy vétkes mulasztást követnek el. ha ezt 
a tornának oly annyira kedvező időszakot tétlenül, 
közömbösen töltik el? Nem érzik, ha most nem dol­
goznak, ha most nem tartanak össze, akkor oly 
alkalmat, időszakot szalasztónak el mely csak elő­
zetes nagy fáradságos, erős, okos munka révén állt 
elő s melyet újból előteremteni talán soha sem lesz 
többé alkalom? Vagy talán tévedünk? A valóságban 
buzgón dolgoznak mindenütt? Készülnek díszter­
mi k re, tornaversenyekre a Motesz. vm m
ságáért? Csak mi nem tudunk erről? Ha igy van, 
akkor semmi haj, de jól azért még skies, mert 
akkor, mikor körülöttünk úgy törtetnek előre, mikor 
mindazok, kik egyébként semmit sem tesznek, erős, 
átható zajt csapnak, lármáznak tágas szócsővel 
kiabálnak a világba, akkor nem helyes, ha a tor­
nászok zajtalanul dolgoznak. Ma már csak az halad, 
az jut előre, ki ököllel és torokkal is dolgozik. A 
szerénység ideje letűnt — sajnos talán örökre tűnt 
1c. Ma az, aki nyugodtan varia az elismerést, n jő 
munka malmát, hiába vár. azt cisöprilt, elnyomják, 
annak hasznos munkáját is eltapossák, a nagy lár­
mával élő elekedül?-

Nem arra akarjuk buzdítani ezen sorokkal a tor­
nászokat, hogy hasonlóan cselekedjenek, hu nem 
arra, hogy munkájukról, működésükről hirt adjanak, 
álljanak mirél sűrűbben a világ elé, hogy lássa és 
hallja mindenki, hogy üdvös munkát végeznek s ne 
tűrjék, hogy mellőzhessenek. M.i már nem igaz az 
a közmondás, hogy ,,Jó bornak nem kell cégér1'. 
Ma reklám nélkül nem érvényesül semmi és seuüi.

Ezek előre bocsátása után felhívjuk a vidéki torna 
egyleteket, tudassák velünk működésük lefolyását. 
Közöljék házi versenyeik és disztornájuk tervezetét 
cs lebonyolítását; különösen pedig számoljanak be a 
bajnoki disztorna és a bajnoki versenyekre való elő­
készületeikről. Mi mindenről n legnagyobb készség­
gel és részletesen f igunk referálni s ha kell, ha kí­
vánják. útmutatással, felvilágosítással szolgálni.

)—( A Vándorkedv K. K. következő hatvannégy 
;agot jelentette be a MKSz-nél: Babulka Engelbert, 
Benkovits Gyula Bewer Arthur. Beck Alajos, Beck 
Rezső. Bidló Ernő, Bobcsek Béla, Bognár István, 
BorJács Béla, Breuer János, Cserny M. Mór, Do- 
hányi Lajos, Fiskál József, Gcskó Sándor, Grams 
Emil, Gyulay László, Hegedűs Jenő, Hegedűs Gyula, 
Hegedűs Károly. Juhász Béla, Juhász István, Juhász, 
János, Katzer Ödön, Kordon Gyula. Mazur Gyula, 
Martonossy István, Mácsánszky Andor, Medgyessy 
Imre, Menesdoríer Gyula, Novak Imre, Nizó István, 
Polklk Károly, Póta István, Skrobanek Kálmán, 
Skrobanek Sándor, Spitzer István, Schreiber Jó­
zsef, Schwarz Hermann, Szabó József, Szabó Ist­
ván, Szabó Károly, Snamel István, Takács István, 
Teutch Jenő, Vass Aladár, Virgala József, Virgala 
Linót, Wagner Károly, Wégner József, Winternitz 
Manó, Wobiczky Imre, Zakár János és Zúzák Mi­
hály.

Balogh József, Baráth Ödön, Deák Antal, Durnyi 
József, Durnyi Pál Eckert József, Iványi József,
I.agier Lains, Lukács Ferenc, Oblesser József és 
Rosenberger Sándor jelenleg katonai kötelezettsé­
geiknek tesznek eleget.

Piispöky Sándor, Ankner Béla, Bárdos József, 
Bratincsák János, Deutch Sámuel, Letenyei Nán­
dor.Pandur János. Sebők Mihály, Sebők Sándor, 
Tcpnei't Károly, Vass Antal. Vass Elemér. Várnay 
József és Wehre Róbert igazoltattak a MIK ré­
szére.

Dr. Köncs Boldizsár a FTC kerékpár-szak­
osztályának elnöke lendületes beszéd kíséretében 
osztotta ki még a rmot évben rendezett pályaver­
senyek dijait, melyen a megvárokoztatott. győztesek 
kellemes meglepetést nyertek a ritka szépségű és 
igazán művészi kivitelű érmekben. A díjkiosztás 
után még sokáig együtt maradtak az ellenfelek és 
isyokczl"': mernél szorosabbra fűzni az egyletek 
kő"0: bar.-'Vágót.

Itt említjük mez. hogy a ki nem osztott dijakat a 
szakosztály intézőiénél (VII!.. Prater-utca 37. ifjabb 
Merényi Lajos) bármikor átvehetik.

)—( Világosság K. K. a MoKESz legerősebb bás­
tyája felvételre jelentkezett a MKSz-nél. Kívüle 
még csak a Kitartás K K és a Horgony K. E. nem 
jelentkezett a szövetségnél, de ezek belépése is még 
a közg: ülés előtt megtörténik.

)„.( Miillír István, Henzsely Járos és Ma zur 
Gyula a stockholmi olympiai versenyről díszokleve­
let krmunk M’udencsetre dieséretreméltö eredmény, 
ha tekintetbe vesszük, hogy Magyarországnak csak 
2íi öklévé;-jutott osztályrészül.

)— í A MKSz március hó Hí-án (Virágvasárnapi 
délután 3 órakor tartja az 1013. évi közgyűlését 
(1X., Ferenc-körut 2. Andics-íéle vendéglő külön 
helyiségében).

Beck Rezső (Váiulorkedv) nyerte a MkSz 1012. 
évi turadiját kb. .3300 kilométerrel. Érdekesnek ta­
láljuk megért!'tani, hogy tiz évvel ezelőtt még 
8000 kilométer is kevés volt a győzelemhez. 1011. 
évben Szilaveczky Árpád és ifi Merényi Lajos 
Budapest. Wien. Prága Berlin. Hamburg Amster­
dam, Hága Brüsszel. Páris, Lyon, Marseille. Nice, 
Genova. Milano Velence. Fiume Budapest-i kör­
üliül? alkalmából nyolc hét alatt 61100 kilométernyi 
utat tettek meg. Idén egyedi:! csak Bee’? jelentke­
zett. Ez csak a túrázás hanyatlását jelenti. Az. elő­
jelekből ítélve, a MKSz alkalmat nyújt arra, hogy 
ez évben a turisztikát mennél intenzivebben iiz-

V- ( Vass Antal az idei 500 méteres, Tóth Gyük) 
a 25 kilométeres recorder, továbbá Deutsch Sámuel 
le kilométeres motor-recorder kitüntetésül a MKSz
diszérmát nyerték.

Ró]lcó József, a kiváló kerékpáros versenyző, el­
jegyezte Henztmami Annuskn kisasszonyt.

* Duprée, Pouchois és Lapize-böl álló francia 
csapat szép győzelmet adatott a kiváló teamből álló
amerikaiak cllm Parisban.

♦ Kitartás KK és t Horgony KI ;> MKSz közgyű­
lését1 bejv'em'k belépésüket.

Nagy sport kabaré az Urániában.

Tekintve, hogy mind a muH télen mind pedig az 
dén a sportegyesiilete.k által rendezett zártkörű 

kabarék általánosságban kitünően sikerültek, kívá­
natossá vált, hogy ezeknek anyagát, tárgyat a nagy 
nyilvánosság is megismerhesse. E végből rendez, j- 
bizottság a'akult, amely- elhatározta, hogy a leg­
kiválóbb magyar sportok közreműködésének se­
gítségével összegyűjti, i'letve egybefoglalja m;nd- 
ama humort, ötletet és szellemességet, amely a 
magyar sportéletben olyan nagy mértékben van 
meg, de amelyet a nagy nyilvánosság abszolúte nem 
ismer. Egy nagyszabású sport-kabaré kereté­
ben történne meg mindezek bemutatása és ped g a 
legkiválóbb és a sportéletben is jó! ismert főváros 
művészek közreműködésével. Bár a sport-kabaré 
anyaga úgyszólván teljesen készen van, a rendező­
ség mégis célszerűnek tartja ez utón fclh.vni a 
nagyközönséget, hogy amennyiben a sport­
kabaréra vonatkozó ötlete vagy al­
kalmas előadási tárgya, k u p ! é i a van 
valakinek, úgy azt lapunk szerkesz­
tőségének február 15-éig kü'dle be, Ha 
azután a rendező-bizottság ezek között alkalmasat 
talál, úgy az előadásra kerül és a szerző még meg­
felelő jutalomban is részesük

A bizonyára nagysikerű sport-kabaré március 2-án 
lesz és pedig az edd'gi diszpozíciók szerűit az 
Uriánia-szinhúzban.

R Sport Világ ui pályázata
lOO korona

iiitalmat adunk annak, aki élt a- 
i á 1 j a az idei I. osztályú football- 
bajnokság teljes helyezési sor­
rendiét. Az őszi forduló képe után meg­
lehetősen könnyű eme feladat megoldása, 
mi azonban olvasóinknak akarunk kedves­
kedni eme uj pályázatunk kiírásával.

Pályázni az alábbi szelvényen lehet, ame­
lyet világosan kitöltve, borítékban vagy le­
velezőlapra ragasztva, legkésőbb 191,3. feb­
ruár 15-cig. a tavaszi bajnoki mérkőzések 
megindultál?;, .szerkesztőségijükbe (VI. kér.. 
Aradi-u. 10) kell küldeni. Mindenki annyi 
szelvénynyel pályázhat, amennyivel akar. 
Abban az esetben, ha többen találják 
el a Helyezési sorrendet, annak 
a d j u k k i a d fiat. aki a legt ő b b 
szelvényt küldte be.

Az eredményt |9]3. jnnius 20-án fogjuk 
kihirdetni, illetve akkor, midőn a Magyar 
Labdarugók Szövetsége véglegesen megál­
lapítja a sorrendet.

A Sportvilág szerkesztősége.

Az 1912 13 évi 1. oszlályu footbal-bajnok- 
ságnak a következő lesz a sorrendje:

1..................

4..................

7 ................

Név:...........

Lakás:......

Football különlegességekben választékos nagy raktárát ajánlja a legolcsóbb árak mellett

RfiLHSKEYféle SPORTÜZLET BUDAPEST
. Football-ingek, harisnyaszárak, valamint a sport minden ágában levő ESKÜ-UT 3. (Tiller-palota) 
; finom cikkek egyedüli árusítója. Figyelmes és lelkiismeretes kiszolgálás. az árok jóságáról tessék meggyőződé* »zerezni.
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SCorcsotyázás
A^3u(™Cvpestx Aorcsolyásó-Egyl't nem­

zetközi versenye. Az enyhe i.iű daczáva, 
e'óíTgé jó állapotban lévő jégen azép .siker­
rel rendezte meg a BICE. idei nemzetközi ver­
senyét, melynek bőse ezúttal is Köz '•»- 
Európa legkiválóbb gyoiskoresolvázój», a 
klagemvni Bohrer Tárnis volt. Mint előre­
látható volt. az összes versem ekb m. a kül­
földi ver; yy-ők ioglalMk el az e!,ő h lyeket, 
es csupán Gyunnán tudott az .700 oi.-e; ver­
seny ben harmadik lenni.

Ív. siet es ere •menyek:
l'-’OO ni. junior. 1. Molandor t• -e-ii.i1 p 

rjl.l mp. 2. II. Kretzar (13EV.I 1 p. 51.7 mp. 3. 
K(.!'-■ . (íjáK1 i ]). 5 ’8 mp. -4. li. Bandi fV.'LV» 
1 1». 5-7.2 mp. 5. Wampctics R. iBKRi 1 p. ,ömp. 
6. R. Fanok (TEV \\ fan) 1 p. 56.5 mp. Indul! ik mé 
Ka. ( r (ti I n) i Is. <_■!!, F-o . sál;, ! lo;i t, eh ti;, ]jó ■
váll, Yi rlnyi. Baruni1; F., >,á'!o:i. Horn.;
O., Ha: [bor, Stsvári. 5:i : 1'n>, Fáhi
Gauiri (XYio;

000 m. ?; o n i o r : 1. T. Bőin or í
47.8 n: M. Kni'i (D.i'o.ő 59,,7 m'
mán D. dr. 1lÜKE' .79. ; mp. 1. 11. K--I;
51. - m • '. ín:I * *! t ■ : YV h , eh

1 500 m. TI.OS ztál .' II \ v if M V 1.
• ti jen. EVV1 2 p. 52. 1 mp. 2 ; Pír'

itomv m

n. 5 1.9 mp. 3. K. K?n:n ■ ‘ Vto CK' n ,ir.,t--, 
2 p. 57.5 i. B povEVM 2 „ 5? 7 mp 
Irrbdhk r '-.. Kmu í m-, ]<••,..>•• (V i'vn -. 
Vi't ri, D’viin WampelV-. 11 . V> ' K 
Vitt gh. •! Zíd< rí, ." mik 0 . Si= rá-f 
Hím;!' or.

IvOö m. szenior; 1. Rohr-1 ■ 2 n, 1 j.5 mp. 
2. lí. Kretoer 2 r. 68.1 mp. M. Kniol 3 n. 
4. Mailänder 3 p: 03,7 mp. 5. H. Weidinger ÍWfiV)
3 P. 05 mm 6. Gy:nn-.i.n p. 07.7 mp

-'( o in. il. o z z t. v :■ r r. v. 1. n
3 i06 Ili 1. 2. K. Kl.r.irrt . In ' h 11 p. 12:

N rutts ÍE :-i EV) 1! P. 2 1 n,o. í. R? Pi
11 i; 1.8 u P. 5. K. IC- 11 p. 43.6 mo.
R. I'an e k 11 P. 55.7 mp. 7. Burner 12 p . 0
rr.i 8. II. B.i mi! 12 p. 27..6 mp. 9. f- áv ín 13
17 .0 ni)

A 211’ ikorcsolyÚEÓ versenyek e -eca:-?7 s.y
Juni . r urak. 1. Kaki.mixeli .. il v i'R \. Bor­
iin). 2. lareas I ít (BKR). 3. Farkas Ivor (FKK). 
4. X"og -I Gyula (Berliner Sp. Cf)

3er' >r urak. I. Metznev 1 il (B-Einer Sp. 
CM cpy.uiil.

Juni Ir hölgyek. 1. Hunka Angola (W. E. 
V.). 2 Winter Grete CE. V. Berlin) .: doth 
(Ti

Külföldi ereduieny ek.
Bécs, f un; ir 2'i.

A 'training Eisclub miik-irc.-.o"y .1 ó v r- 
st rye a köwtkező eredményekkel végződöt : 8 e- 
ni"!' ur.ik ír.'- a vír ■? dijáért). 1. Willy l’öck! 
ÍKIageniurt). 2. E. S.-ii-.arcz’-őck (Cottage EV.). 
3. L. Wrede (Training EC.). Junior hölgyei;. 
.1. Liebe1 h Jordán (Training EO) 2. Li ska 'Troppav) 

Ifi uságiurak: 1. A. Berger (Training E. C.l; 
2. Win zen may or: 3. P. Freeze k (Olmiitz). — J ti­
li i or páros: 1. Schwamberg-—Reiner pár (Trai­
ning E. C.); 2. Thom—Panek pír (W. E. C.l. 

A pontversenyt a Training E. (4. werte.

Jéghockey.
Budapesti korcsolyázó Egylet--- 

Akad. Sportverein Breeden 0:2 (o :0).
Az enyhe időjárás folytán rossz jégen folyt 
le a mérkőzés, amely a magyarok fölényes 
győzelmével végződött. A magyar esaint, ösz-

szeállitása: Izsák — Sagódy — 0;áh — La­
tor — Vojnits — Bäck — Hevesi. A csapat 
— az idén talán először — igen szép összjá- 
tékot mutatott. Jól játszottak: Lator. Bäck 
és Ságody: Hevesi önző volt. Az először ját­
szi) Vojnits figyelemre m éltó tehetséget 
árult el.

A drogL-rrkti'! sokkal többet vártunk és 
amit rajtuk die -érni lehet, cmk kitűnő tech­
nikájuk. Gyorsa-águk me-sz" a magyarok mö­
gött maradt. A másoJ!k goaljukat a magya­
rok lojalitásának köszönhetik, mert a labda 
’egalábh 20 czin.-rvl a kapu von álon kivüi volt, 
de a magyarok, látván hogy a. németek goalt 
reklamálnak, minden vita nélkül elismerték a 
jogtalan goa’t. A magyar go a'ok at Bäck, Voj­
nits, Lator és O’áh 'őttnV. P'rö • 'fíndev FrVv"« 
m. K. E.)

Európa bajnoksága.
ÜFür-ohen. január 26.

Európa jógi o •; e baj; ok. ázat Belgium 
nyerte meg. Mai eredmények: Belgium—Né­
metország 8:5: Belgium —Ausztria 13: !.

Késpor
Tátra-K pvinice, >?auár 26.

éra = a o íö-ös csapat bajnokság: 1. tö- 
vjéi K :cz X ilmr.i. dr. Fuchs Jenő, Dietrich Zoltán, 
Kch. "ing Bála Szerén;; Béla bobja. Idő t p. 
6-6 mp. 2. Grund László, Oetl Aladárné, Lakó,-.

Ifi.íeg: rü- =s T;.\ I, !'.,. Idő í p. 27.8 mp.
1 .* í na ... í*V ry ; . * . - ‘ ■ D.hK Ho to
vic5 ' ' Littke bob. idő 1 n. 13 mp.

Ot f z ; cos 2-és bob-baj nosság: 1. ötegrr 
ív.íny os bob. Id > 4 ■ 38,8 nip. 2. Kpruides Is

li-u ' :,t vie,. bn(i idő i p. -13 mp. 3. Spik il és 
Mutes 1 i ■ Idő I p. 50 mp. Indult még (Véry 
v ri és Burái, c!.. Ráca és Szörényi, I*i trich és dr. 
Fuchs I., Gr und éi Hegedű.?, r.itík’o '• o<-y n.. 
os Tary-Octl Aladárné hk

.<íht8aruis á s ■=

Minerva—Fr:-us 
I--C — A I" mutnnia

(5erlitt, jan. ;
3: 1. Her!Ír:—Tr.smar.ie 
1. X’orw -rí—Un; >n 3: -

Lontioa, jan. 27.
1.1 g a us é r k ii z é ’ r* k : ewcudtle Unite;- - ■ ou:- 

v ich Arsenal 3: 1, Oldham AtleUv—Chelsea -3: 2. 
Ni ts County Blackburn Rovers 5: 1, Liverpool

-Vv ost Bromwich Aiobn 2: l, Sunderj-uiil- -Totinn- 
ham Hotspur 2: 1. Middlesbrough—Derbg County 
i : 1 Manchester United Sheffield VTednesday 2:0, 

Sheffield United- Bradford City 3 : 2. Bolten Wan- 
dr-rrrs Man: l::?ter City 2 : 2, Aston Villa—Evertan 
1 • .1.

BH-Ss- rcadkivüli közoyvlöse. 8z inthn r,n 
este tartotta meg a MLSz. a nyolca tagegyesü- 
! 4 kezdeményezésére igybthi ..-i ren ’kívüli köz­
gyűlését. Mogielont 60 -z- izatra jogosult. A
közgyűlésen Rős :r A. Edvin alolnök elnököli. 
• - rendkívüli közgyűlés nupirondjének első tárgya 
az < Alapszabályok módosítása volt. Az 1—16. §-t 
\ ita nélkül elfogadtfik. A 17. §-ndl felszólalt 
I.üwvnlívrgev. A 17. §-t változatlanul elfogadták. 
t’Sfj-szintón a 18. §-k A 19. g-nál felszólaltak 
Kaftka, Zsoldos, Goldstein dr., Lázár J., Reiner.
X ida és Farkas. A 19. S változatlanul elfogadta­
tott. úgyszintén a 20 §. A 21. S-n il felszólaU 
'/'soldoe. I/őwonherger. Erdélyi A., Vida, Farkas, 
libor L. A 21. §-ná! az utolsó mondat törlé­
sét határozta el a közgyűlés. 23—29. §-ök vríl- 
tozatlanul elfogadtattak.

A 30. Ü-ná! felszólaltak Löwanberger, Maleeaky. 
Fiaira. A szakasz változatlanul elfogadhatott. 
31—37. ?. változatlanul elfogadtatott. A 38. §-nál 
fokrólaltak Kaffka, Löwenberger, Tibor két év mel­
lett. Raján tisztviselő 2, tanács 1 év. 1 .-árár (ero­
de! 0. Maiak' főtitkár 2 év. többi eredeti. A mvg- 
I jtetl s; ív.írásnál szavazategyenlőség folytán o.lnöki 
döntéssel az eredeti szöveg fogadtatott cl. A

A' 39. §-nál felszólaltak Tibor, Löwenbevgwr, Ma- 
laky (ki törölni kérte azt, hogy szavazni csak fohér 
iapal lehessen.) A közgyűlés Malaky indítványát 
elfogadta. Sebök, Lázár, Farkas. A közgyűlés * 
39. §-t Tibor L. indítványa beszúrásával: "csak a 
szövetség által adandó egyforma borítékba zárt 
stb.) elfogadta. 40—41. §§. változatlanul elfogad­
tattak.

A 42. §-nl! terjesztette elő Fischer M. alelnök 
azt az indítványát, hogy foolballintéző tanácstag 
a j<:\ • len ne lehessen. Felszólaltak IM) wen borgen. 
Farkas, Maleczky, Malaky, Lázár, Tibor: Vida. A 
közgyűlés a 42. §. a) és b) pontját változatlanul 
elfogadta. A 42. S. c) pontjából a közgyűlés n 
mondat második részét törölte. A számvizsgálók 
és a bizottsági tagok mindenkor ftdszólaIhatnak. 
43—69. §. változatlanul elfogadtattak. A 69. §-nál 
4 tag jelenléte helyett 3 tag stb. 70—77. §-ok 
változatlanul elfogadtattak. 78. §-nál «saját kebe- 
Lből;< töröltetett. 80. és 81. §. változatlanul el- 
fogadtatott.

A közgyűlés napirendjének második pontjánál 
Löwenberger G.v. szólalt fel és b"jelentette, hogy 
a beadvány tórgyakísától eltekintenek, egyúttal ki- 
jelentette, hogy azt az ódiumot, mintha a bead­
vány Kárpáti Béla személye, működése eltet irá­
nyult volna, eloszlatja azzal, hogy úgy ő, mint a 
szövetség minden egyes tagja meg van győződve 
arról, hogy Kárpáti Béla társelnök mindenkor pár­
tatlannak mutatkozott és hogy személye iránt min­
denkor tisztelettel és bizalommal viseltetnek.

A. rendkívüli közgyűlés l'i 3-kor végződött

MjváSn

Az ÓTE handicap kard vívó vers anya. A í'o-
dot-íéle vívóteremben lefolyt versenyen 64 induló 
közül az elődöntő győztesei iutpltak a döntőbe, 
mely ma este fél 8 órakor az ÓTE tornatermé­
ben (TI!., Kórhás-ntcza 9.) lesz megtartva. Belé­
pés díjtalan Eddigi eredmények: I. elődöntő. 
I. (Uvkaisz iM.XFCl 3 győzoíem. 2. Horgony)
IN VG) 2 gy. II. elődöntő. 1. Brachfeld
• N’VC) :? gv., 2, Kőezi (MAG) 1 gy., 111. elő­
li ö n t fi. !. Bohw irz (NV’G) 2 gy., 2. Becck
(NVC* 1 gy., IV. elődöntő, j. Petra őse k
(BBTE) 2 gy. 2. Brüder (N7VO) 1 gv.

Si©7í?5?á«f,

Bohby iíjbbn 63 Nisin* méikózése az Angol 
Park e ez ólra berendezett helyiségében, igen 
evekéiv érdeklődés mellett zajlott le. A 16-ik 
menet mán az angol Nikin* visszalépett, mert 
Bobby l)nhh= állítólag szabálytalan ütéseket al­
kalmazod. Előzőleg a néger Petersen a 10-ik 
menetből! kiiittido a magyar Zsadánvit. Bing és 
Am borg voltak a bírók.

fiftOtfi
V Donaldson, az ismert ausztráliai sprinter a*, 

angn'ai Cardiit'-han kísérletet tett arra. hogy Harry 
Iltitscheii-nek .(00 jurdra 1884. óta fennálló ,80 
mp.-es világrekordját megjavítsa. A kísérlet nem 
'.irt sikerre’, mert Donaldson csak 31 mp.-es ered­
ményt tudott elérni, ez a teljesítmény azonban, te­
kintettel arra, hogy a pálya majdnem viz alatt állott 
(s a vegén kissé emelkedett, minden esetre első­
rangú.

x A svéd versenyzők oiympiai kiképzésére 130.000 
koronányi hiteit biztosított a svéd parlament.

* Postle és Walker, a két híres professzionista 
futó a délafrikai Durban-hxi 80, 60 és 75 yardon 
mérkőzött. Az cks6 két versenyt Postle nverte. 75 
yardon XVa'kcr győzött.
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Az 1911 Í2, évi I. oszt bajnokság mérkőzései.
1911. évi ősz: forduló.
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1912. évi tavaszi forduló.
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Felhívás a tagegyletekhez.
Szövetségünk az 1913. év február havában tartj: 

XII, évi rendes közgyűlését, melyen az 1913. évre u 
tisztikart és igazgató-tanácsot választ

Alapszabályaink értelmében az igazgató tanács 
tagjai csakis azok közül választhatók, akiket a tag­
egyesületek saját kebelükből ajánlanak.

Alapszabályaink 40. §• írnak rendelkezéseihez képest 
felhívjuk a tagegyesületeket hogy tagjaik közül 
nevezzék meg azokat, akiket tanácsta­
gul ajánlanak és ajánlást tartalmazó levelüket 
hozzánk (Vili., Rákóczi-ut 9., I. cm.), különbeni mel­
lőzés terhe alatt, legkésőbb a folyó évi ja­
nuár hó 29-i g belküdeni szíveskedjenek.

Az ajánlólevélben az ajánlottak neve 
mellett életkoruk és lakcímük is kitün­
tetendő. A levél pedig az egyesületi el­
nök és titkár aláírásával, valamint az 
egyesületi bélyegzővel látandó el.

Budapest, 1913. évi január hó S-án.
Kárpáti Béla s. k., Stelnhiibel Ödön s. k„

elnök. főtitkár-helyettes,

Figyelmeztetés.
Az intéző-bizottság az igazgató-ta­

nács utasítása értelmében, az összes 
pályákat folyó évi február hó I és 16-i k a 
közötti időben felül fogja vizsgálni. 
Felhívjuk a pályát 11 lajdonosokat, hogy 
a pályájukat 1913 február l-!g hozzák 
rendbe, mert az intéző bizottság a ta­
vaszi forduló mérkőzéseinek lejátszá­
sát csak kifogástalan pályákon fogja 
megengedni.

FEGYELMI.
Kivonat a fegyelmi bizottság 1913. január 20-án 

tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Beimel Miksa (TTC) játékos játékjogát a 
— MTK—TTC bajnoki mérkőzésen elkövetett tettle- 
gesség miatt — a legközelebbi bajnoki 
mérkőzésre felfüggeszti.

Varga 11. (Megyeri SC) játékos játékjogát 
a bizottság megjelenésig felfüggeszti.

VIDÉK usr

S’ainok - I TC 30 pent, 2-ik : MTK 22 pont, 3-ik: BAK 20 pont, fik : MAC 19 pont, 5-ik : TTC 17 pont, 
fr-ik: Törekvés 16 pont, 7-ik: NSC 16 pont, 6-ik: BTC la pont, 3-ik : 33 FC 13 pont, 10-ik: 111. kér. TVE 12 pont

Kivonat a központi vidéki bizottság 1913. Január 
20-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Römer Lajos nagyváradvidéki kerületi ügyvezető­
nek a kerületi illés alkalmából felszámított 25 korona 
60 fillér költséget a bizottság nem állapítja meg, 
mert a bizottságnak ily célra fedezeti alapja nincs.

A Nagyváradi Törekvés—DKASE és DTE— 
DKASE óvások ügyében az iratokat Ruttkay 
(DKASE) igazolásának megsemmisítése végett az 
intéző bizottsághoz teszi.

A Nagyváradi SC iatekiogát — mindaddig, mig a 
kerületi osztály által Klein József szöv, bírónak 
megítélt 30 korona 40 fillért meg nem fizeti — a 
tanácsnak felfüggesztésre ajánlja.

Aradi AC és Szolnoki Múv. óvását a Bihari VC 
serleg-mérkőzések ügyében a vonatkozó összes

»7
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iraiolc ka pcsúii a vizsgája t lefolytatása és javaslat- 
ctel végett a kcletmagyarországi kerületnek meg-

Küldi.
A Nagyváradi SC segély iránt' kérvényét a bi­

zottság visszaküldi a kerületnek, hogy a jövő évi 
segélyek tárgyalásánál lerjeszsze tel.

A Nua.x váradi Kbit—'Törekvés mérkőzése ügyben 
a bírói jelentést a fegyelmi bizottsághoz átteszi.
,A PCávidéki kerületi osztály javaslatára a bizott­

ság a I estszentliiiinciAC—Soroksári AC között no­
vember -M-en lejátszott bajnoki mérkőzését megsem­
misíti, mert a Pestszentlőrinci AC csapatában Vasas, 
Kojsza és Faun nevil játékosok igazolatlanul szere­
pelt k. A mérkőzést újra lejátszani elrendeli azzal,
hogy a SzAC év végi összeredntényéből 2 pont le- 
vonanü i.

_;x ‘—.vidéki kerületi osztály javaslatára a Zsont- 
- a tanácsnak — felfüg­

gi kerületi osztály által a

4. SZÁM

1915/12. évi í. oszt. S20v. díj.

bolyai TF.-nek játék!
geszlésre ajánlja, mig
Temcsv ári MTE-nck ti
meg nem ii 'Ctl.

A Nagyi:i";i:tdai Elő re,udai Előre, Temesvári TE, Újvidéki AC 
és Zombori Sí: játékjogának felfüggesztésére vonat­
könyve előterjesztésére fog határozni a bizottság.

A U,! íct-abai Atlétikai Clubot a bizottság a ta­
li esn.tk ielvételre ajánlja.

•1 g cd i 1 c:.'.gyakorlók Körének a Szabadkai
MIL-tel !. úszott mérkőzésére vonatkozó felcbbe- 
zése. a bizottság elintézés végett a kerületi bizott­
sághoz utalja.

! IGäZOLÄSOK]
11511—11132

1913. január 3-án.
(«yí-rí ETO Feuer Benő (Osztr. szöv.)
OTE. Ritter I -Iván, Beké Lajos, Tinták Béla. 
Szolnoki Máv SE. Katona Gyula (NAC.)

1913. január 8-án.
Attila SE. Schwarcz Adolf, 

Ferenc.
Nagyváradi SC. VVeisz Jenő. 
Újpesti AC. Rozsovits József.

Schv/arczmann

1913. január 15-én.
Attila SE. Paplitzky Alajos, Paplitzky Nándor.

1913. január 21-én.
Vas és Fém SC. Gyulai Lajos, Balogh Sándor.
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Ékszerész SC. Földvári Izidor (MTE) 
Miksa.

Deutsch

1913. január 23-án,
Miskolci M. és Kér. Alk. SE. Mozgó Mihály, 

Barna Miksa.
KAOE. Szendrey Lajos, Löwy Béla.
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Egyesületi tűzzománc 
jelvényeket. Plaketek 
:: és órmok verését. ::
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! TEL! SPORT sTXHóF,
Hallvölgyi 7 korona. Svéd 650 korona.
Autokormányos szánkók. Korcsolva. Ski. Téli- 

epcrt-öltüzék nagy választékban.

KERTÉSZ TÓDOR
Budapest, IV., Kristóí-tér.

i i tiplik! MliRílt IS ff!£?-"' .'y’SSi1 * * VSílsi/íLl sltEjlh I
I * (angol minta után) *
i % X minőségben és árban felül- |
I " ♦ múl hatat.anok. Az ábra s;:c- i

* rm" hüSZ* R5?RHTn!ü“ *♦ W,-É£$hl t szuesikos „ Dít i U u I U A »
• ♦♦♦♦ *♦<«♦*»*♦♦♦♦♦* ♦ ingek darabja 1.70 Márk,. í
I oi%a„n",»HüJLL66»Mge?t £$£ I

I Mindkét minőségben lehajiott gallérral 20 pfening- f 
« 8^ drógább. Kivánalra ezek az ingek egy színben, ♦ 
t tie másszinü gallérra! és manchetiával is szállíttatnak i

IllEMMiiU
I BERUS, í. 54. Rssenffiaimoisse 34-35.1

Schuller és Társa
nagyvendéglője

Budapest, V., Váci-körut 68. sz.
Spcrtlérfiaknak állandó találkozó­
helye. — Külön éttermek társas 
estélyekre. Kitűnt) konyha. Pompás 

; borok. Pilseni sör. Telefon 26-35.

w*fflssHaaBjiKB(5iKÄÄ*iiäEasiiaa®»aB«*BjsMH»
2 Sportegyleti tagoknak fisryelmébe ajánljuk a g
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•g mely Budapest egyik legelőkelőbb, igen ízlésesen 
g berendezett szállodája, 120 szobával, a főváros 
m központjában. (Vük, József-körut 16) A bel- 
3 és külföldi összes sportegyletek — budapesti 
j tartózkodásuk kai ival — e szállóban szállnak a 
ti meg. Fényes éberem. Kitűnő kiszolgálás. Hall. rés 
« Központi gőzfűtés. Villanyvilágítás. Lift hasz- ^ 
® nálat éijel-nappal. Külön bankett-termek. jS
itec3ü53»fflií5effiü.i'irHíiP6iaais8ffii6i.r Beísusieett

ff

ASBÓTH JÁNOS
_____J '^1 "• sportférfiaknak állandó lalál-
venaegloje kozóhelyc. - Kitűnő konyha 
és pompás italok. Nyári kerthelyiség és tekepá ya. 
Utóbbi bizonyos napokra, társaságok számára ki­

bérelhető. (Millenáris pálya.)

VII., Szabó József-utca

kávéinál
VI., Andrdssy-ut 51. szám 
(Oktogon-tér) Tel. 84-23

Fővárosi sportközéppont 
Az összes bel- és külföldi 
sportlapok Itt olvashatók I

M. A. F. C. és 
M.T.K. asztal

Gyula
fGrnaszerkßszito

BUDAPEST, 
in., zsiomond-a. nt

(a gimnázium 
épületében.)

Legmodernebb svéd és különféle tornaszerek ké­
szítője. A m. kir. vallás- és közoktatásügyi minisz­
teriül 10954 901. sz. a. a VI. egyetemes tanitógyülés 
alkalmával rendezett tanszcrkiállitásnn kiállított torna- 
felszerelésemért elismeréssel kitüntetve. 1907. évi 
pécsi orsz. kiállításon kiállítási aranyéremmel kitün­
tetve. — Árjegyzéket kívánatra bérmentve küldök.
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Szerkesztői üzenetek.
r Qrflnwald Gyula Az English Wanderers a FTC 
ellen Budapesten a kővetkező csapattal szerepelt: 
Proud—Scothern. Bell—Healy, Chapman, Monk- 
Draper, Springth irpe, Beardman, Fitchic, Burghes.
— Hii olvasó. Az V. osztályú szövetségi dij eddigi 
állásának az öszeáltitása most történik a szövetség­
ben. — Grünlald Gyula. 1. Woodward és Brebner 
amateur-játékosok. 2. Borbás jobb, mint Andres. 
3. A FTC részére az első osztályú csapatokból az 
átigazolásukat kérték: Sefcsik Pál (BAK) Gcnszky 
István (NSC), ifi. Onody Zsigmond (MAC), Hegyi 
Árpád (TTC). — Egy hii olvasó. Kérdését nein ért­
jük, szíveskedjék világosabban meginti. — Grüit- 
wald Matyi. 1. Szíveskedjék meginti, hogy milyen 
serleget gondol. 2. A NSC legutbbi csapatössze­
állítása a következő volt: Tanyai—Nagy F.. Székely
II._Molnár, Hlavay 1.. Landsmann—Rometli, Szc-
gedi, Székely I.. Weber, Hlavay 11. 3. A 1911. évi 
Corinthian dijat a FTC nyerte. 4. l.FTC. 2. MIK. o. 
BTC. 4. BAK. 5. 33 FC. 6. MAC. 7. UTE. 8. Törek­
vés SE. 9. NSC. 10. TTC. — Egy sportrajongó. 
Szívesen küldöttük volna már el, a válogatott csa­
pat fényképet, de a Szegeden katonáskodó , Payer 
aláírása hiányzik róla, ez az oka a késedelemnek, 
no, de ami késik az nem múlik és megnyugtatjuk, 
hogy legközelebb már a birtokában lesz. — Elő­
fizető 3. Kérdéseire legközelebbi számunkban fele­
lünk. — Váci lootballista. A pestvidéki kerület so­
roksári alosztályában a Váci SE vezet második a 
Soroksári AC. harmadik az Isaszeei SE. A kecs­
keméti alosztály helyezését most állapítják meg u 
szövetségben. A legközelebbi számunkban közöljük.
— Többeknek. Legközelebb.

S Molnár Gábor
étterme

NSC asztal
Elsőrangú ma­
gyar konyha. 
Kitűnő italok.
Telefon 146-95.

Berzsenyi-utca 1
(Rákóczi-ut sarok.)

Kitűnő foofbai-kellékek

Olbrich czégnéS
Budapest, VI., 
Teréz-Síörut 6.
Telefonszám 80 -44.
Árjegyzék kívánatra ingyen.

SCHEID ES.H.
ARANY- ÉS EZÜSTVA­
KAR É K - ÓNTVENYEZO 
ES VALASZT-OINTEZET 
ÉKSZERALKATRESZEK 
GYÁRA

I3UDHPE5T
HDDOO-U.6

Arany-, ezüst-, és bronz­
érme verése, sport­
egyletek, alkalmi 
ünnepélyek részére. — 
Arany- és ezüst törme­
lékek, régi pénzek 
és minden nemesére 
tartalmú hulladék be­
olvasztása és beváltása.
Telefon 27—12. — SOrgäny- 
c m AFFINERIE BUDAPEST

A leghíresebb sport- 
kávéház a <s>csatsr®»'*

Sorrentó
VL Teréz-körut 19. sz.
4i ftjj/es iport|ér|idk kózői Mlát­

kozó helye. BÍC és MIK esztel. 
Osizes sporllcpok. Esténk Int Róez 
Gyutehires zenekara hangversenyez

I König és Bayer
M cinkogratiai mQintétel ti Idlsígyár Telefon »—S3

I VII., Kazinczy-utca 32

világbajnokságért.
1920.

Athléta regény.
írtá: Marschalkó Teotil. 

3. A találkozó.
fclteritett asztal állott a l.erent közepén, 

pincér díszítette és tökéletesítette a tc-
Hosszn 

Egész sere 
ritekeket.

Franz András, az ötéves találkozó rendezője nagy 
gonddal intézkedett, s midőn minden elkészült, az 
órájára nézett.

— Még egy negyed óra! Aztán jönni fognak egy­
másután a régi-régi öreg komák. Legalább van köz­
tük tiz, kiket a matúra utáni vacsora óta nem láttam.

Franz megpillantotta óráián a pillanatinutato stop­
pert, öl másodpercét mutatott.

— Nalfim, még vissza sem stoppoltam, legalább 
megmutatom a többieknek. Kezdek jó lenni, hiába, 
használt az a gyilkos tréning. Talán nyerhetek egy 
előfutamot, hiszen még tiz napom van a javulásra.

Rövid idő múlva már egy apró csoport beszélge­
tett a teremben, voltak vagy hatan. Körülállták 
Fianzot, ki az atléta-szövetség jegyzőjét, Somost 
mindenáron a magyarok reményteljes helyzetéről 
akarta meggyőzni. Ez ötéves találkozóról még emlí­
tés serit esett, igaz ugyan, hogy a rég nem látott vi­
dékiek még nem voltak jelen.

A vita kezdett kiélesedni. A pesszimizmust Franz 
egy érve sem tudta megdönteni.

— Későn kezdtük megint, nem ápoltattuk a spor­
tolást a tömegekkel, — hajtogatta egyre Somos.

Franz nemsokára szintén elkomorodott. A bajok 
hollétét kezdé latolgatni.

— Most belátják, hogy a kis diákokból kell a ge­
nerációt nevelni, most, mikor nyakunkon vart az 
Olympiad.

Soós Dénes, a tanár védekezni próbált:
— Ugyan ne hozakodj elő a régi állapotokkal. Ma­

napság nem létezik már iskolaigazgató, ki a diákok 
sportolását eltiltaná.

Franz dühösen mosolygott.
— Oh. ne gondold, hogy ezt a változást a józan 

belátás idézte elő. Megjósoltam én annak idején, mi­
kor az érettségin sportiizésetn miatt elbuktam, hogy 
előbb-ulóbb elsodorja őket a közóhaj s a közvéle­
mény árja teljesen. Jelenleg azonban az akkori bűnök 
visszahatásán már nem lehet segíteni.

— Akkori hunok? — akadt meg Soós az erős ki­
fejezésen.

_ Fujnos. a.: akkori \ax felfogást bűnténynek kei!
minősítenem, nemzed eltek ellem merényletnek. ,»Az 
eszedet tornásztasd“ jelszavakká! az önérzetet, az. 
egyenességet azték ki az ipákból. A szolgalelküség 
< a hizcigés váltotta fel e tulajdonokat, akik pedig 
szcinbcsz.álltak — bukniok keljeit. En is elbuktam, 
de csak náluk, az életnek megedzödtem. Az.ok az if­
jak pedig, akik, a kényszerűségnek engedve, fel­
hagytak öszFmtzerii hajlamukkal, a sportnak vesz­
lek c'

Az utolsó szavaknál Franz már hadonászni is kez­
deti. alig tudták lecsillapítani.

Néhányat! ugyan mosolyogtak n beszédén, de érez­
niük kellett, hogy ez az. ember nem csalódott s na­
gyon boldog.

A hossz a b: :’.kiiü. Rényi, ki eddig hallgatagon 
szemlélte a vitatkozókat, szintén megszólalt:

— Magam is bánom, hogy annyira megijedtem a 
tanárok fenyegetésétől, mikor megtudták, hogy a 
városi Tornaegyict csapatában fülesezek. Ki sem néz­
tem többé féle hitembe ti a pályára, bárhogy hívtak 
klubtársaim. Verszt, találtam magamnak más szóra­
kozást, nem mondok többet, minthogy a kis Nemzeti 
Kávéház karambolbajnoka lettem. Meg is kedvelt 
vrte a kis pénztárosiiö. A tanári kar persze hono­
rálta kevés tudásom mellett engedelmességemet, hi- 
. zen sohasem láttak a sportmajmok között. A végén 
teles ereit lettem. Főfájás, reuma cs liason|ó jók 
ugyan meglátogatnak, de az okos embert a testi ba­
jok hidegen hagyják.

\ társaság keserű mosollyal hallgatta Bényi be­
szédét, jobban hatott e pár szó, mint Franz szónok- 
ima.

\jIliitt nézték egymás kiszáradt, eipuhn.t arcút. 
■.Hite jótétemény volt, amikor megjelent közöttük az, 
eJso vidéki.

Aztán jött a többi is; jószinti, jókedvű rnucsai gye­
rekek.

A sport témáját ezek természetesen tiszteletteljes 
hallgatással fogadták.

Somos meg is botránkozott ezen.
— Ennyi, ennyi hozzánemérlés egy olympiádot 

rendező országban.
Rusztics, a bácskai birtokos, persze nem hagyta 

felelet nélkül.
— Ugyan, hát hol oltották volna belénk a test kul­

túrájának elemeit mikor az diákéveinkben tiltott gyü­
mölcs volt.

E szomorú gondolatok, hiába, minduntalan vissza­
tértek. ,

Hasonlítottak bosszús, elkeseredett diákokhoz. A
vidéki és pesti fiuk kölcsönösen alig ismerték tneg 
egymást, úgy kellett bemutatkozniok. üt év vihara 
nagyon megváltoztatta, átformálta őket, sokszor el­
csodálkozott a társaság azon. mint lett a naivból 
cinikus, a boldogból életunt és igy tovább.

Az asztalnál ültek valamennyien már s a vidám 
diákévekről folyt a beszéd, melyekből a sok keserű 
percek iclernlitésct kifeledték, midőn szinte várat­
lanul cgv ni jövevény kívánt jóestét.

— Miklós! — Úgy hangzott, mintha a társaság 
örömteli kiáltása egy ajakból tört volna ki, mindenki 
megismerte, neki ttom kellett bemutatkoznia.

Mintegy megbiivoltén nézték mindnyájan. \ régi, 
változatlan Csekc fin állott előttük. Azt a megható 
naivsúgot férfias, okos tekintetében, arcának nyű­
göd'. romlatlan vonásait nem csorbították meg az el­
múlt évek. amit

vará-
Az a parányi változás pedig, 

őbenne a íérfiasodás idézett elő, egyenesen 
'/sóssá tette megjelenését.

Miklósban más érzések hánykolódtak. 0 más ké­
pet remélt látni. O pajzán diákösszejuvételt gondolt. 
Milyen idegen volt előtte ez a társaság, hgytol- 
cgyig kifáradt, a sok bajt és hajszát visszatükröző 
arc; kételkednie kellett, hogy ezek az ü régi gyerek- 
pajtásai.

Miklós leült az asztal mellé, o volt a beszélgetés 
központja, bár ez az ő elötérbelielyezése teljesen 
niegokolatlan volt. Hisz ő éppen olyan barát, mint a 
többi, miért c kivétel? Űsztönszeriileg történt az 
egész. Miklós csodás változáilansága mindnyájuk föle 
helyezte öt. Jelenléte egymásután elevenité fel 
mindnyájukban a múlt időket; csak rája néztek s 
ezreit tudták elmesélni a, diák-idők eseményének.

Aztán az egymástól távol tö'iött öt év viselt dol­
gai vetődtek fel. Elkomolyodtak az ábrázatok. nem 
volt ez vig beszámoló. Maró gúny, elkeseredés és 
rneghasonlottsag kitörései voltak ezek.

(Folytatása következik.)
Sportemberek figyel- J 
mdbe ajánljuk a

CEYLON
kávéházat
VII., Rottenblller-u. 10 
összes sportlapok. 
Esténklnt bajalDankó 
Lajos hangversenyez

Magyar és angol
FOOTBALL
A legjobb minőségű 
gyakorlati és verseny- 
labdák szabályszerű 
nagyságokban, erős 
marhabörböl készítve 
és legfinomabb angol 
gummiltdlyaggal fel­

szerelve.
Gyakorlati laDúdK:

NagysA?. 2 3 4_ 5___
Kincsra 5— L- 7,— I 
Vilid ti 5.— 6.5Ö 7A0 a.— K
Yersenylabdák

csakis 5 nagyságban:
„Turul* IC.—, „Ver­
seny* 11.—, „Ramb­
ler“ 13.50, „Hunnia* 
15.50, „Climax* 15.50 
és „Superb.“ 18.— K. 
Football-cipő, erős 
marhabörböl minőség 
szerint párja 10.—, 
12.— és 1U.— kor. 

Kötött lootball-ingek, színes csikókkal egyleti szi­
liekben, minőség szerint drbja 3.50 és 4.50 kor. — 
Flanell szövetből egy vagy két sziliben 5.— kor. 
Football-harisnyaszár egyleti színek szerint párja 
2.70 és 3.— kor. Nagy választék az összes football- 
kcllékekben, Lawn-Tennis, Golf- és Hockey-játékok- 
ban, vivő eszközök, athletikai és tornaszerek, turista­
felszerelések, valamint téli és nyári sportruházatok, 
korcsolyák, ski és sportszánkók. Kerekes korcsolya 
párja 4.—, 5.—, 9.—, 10.—, 20.— és 2250 kor. Iskola 
zászlóaljaknak céllövó karabélyok és leszerelések. 

Fegyverek, töltények, vadászati és halá­
szati felszerelések legnagyobb rak­
tára. — Saját tegyvermOves műhelye.

ZÜBEK BERTALAN ÉS TÄBSA
sportcikkek és fegyverek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29.
AtapitUtott 1871-fcta.

(Globns* Pénzintézetek Műintézete Budapest, VL, Aisdl-etca 8.
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